



ATEISTI
SRBIJE

Антисекуларно расипање буџета

Удружење „Атеисти Србије“ скреће пажњу јавности на још једно кршење принципа секуларности. Позивамо грађане да спрече државу у намери да плати неизмирене обавезе Српске православне цркве за пензионо-инвалидско и социјално осигурање, као и да убудуће покрива 50% доприноса за свештенство, и то само одабраних – такозваних традиционалних цркава и верских заједница у Србији. Подсећамо да СПЦ не плаћа порез, да је имала првенство над другим грађанима у враћању одузете имовине, да свештеници наплаћују од народа безобзирно високе хонораре за чинодејства, која никоме не пријављују, и да им је видно иметак скочио у последњих 20 година, док је њихова паства видно осиромашила. Уз све то, СПЦ не плаћа доприносе које сви редовно плаћамо, тражећи да њене дугове врате сви грађани, из буџета Србије, без претходно тражене сагласности. Цинизам наше највеће цркве је утолико већи што у томе треба да учествују сви порески обвезници, што свакако укључује и нерелигиозне, као и припаднике других вероисповести.

Осуђујемо то што наша држава, и поред тога што прикупља новац за цркву преко доплатних маркица, и поред тога што финансира СПЦ из фондова намењених невладиним организацијама, спремно најављује да ће платити све дугове како би свештеници имали пензију као и сви који су је обезбедили редовним измиривањем доприноса у износу од 22% од плате. Иако је ПИО фонд одавно урушен, представници државе иронично оцењују како ће то бити лако исплаћено из буџета Србије. То је исти онај наш буџет чијим су смањивањем већ многи остали без посла, у коме нема новца за лекове, за плате лекарима и наставницима, школарине за студенте, као ни за многе друге основне потребе. То је исти онај буџет за који сви издвајамо 63% зараде. То је исти буџет који треба да амортизује још једну кризу. У већ довољно тешкој ситуацији, када је потребно да се штеди и да се расходи буџета смање, држава преузима да финансира туђе обавезе, које није дужна да финансира, нити би, доследном применом начела секуларности, смела да финансира.

Постављамо питање који је стваран разлог овакве галантности политичара према Цркви у предизборном периоду и зашто овако битна вест о отвореном пљачкању државног буџета није нашла пут до шире јавности.

Удружење „Атеисти Србије“